

香港開電視

《東宮》

演員陣容鼎盛 老戲骨大比拼

羅嘉良、楊恭如、斯琴高娃實力獲讚

改編自內地「匪我思存」暢銷小說的《東宮》口碑載道，掀起優劇熱潮，當中更不乏廣為港人熟識的臉孔。「撈家」羅嘉良於劇中飾演鐵腕皇帝，演出經驗豐富的他亦表示是次角色有所突破。而同樣令人熟悉的楊恭如亦在劇中參演一角，每次出場均能引起話題，加上「御用皇太后」斯琴高娃的專業演出，令劇集大添睇頭！

角色突破 羅嘉良過足戲癮

羅嘉良於劇中飾演豐朝皇帝，即男主角李承鄞的父親，表面中庸不作為，但實際上是真正位於金字塔頂端的男人！暗地裡掌握一切，剷除異己心狠手辣，東宮盡操控在手中，不禁令網民想起「大地在我腳下」！

對於選擇劇本，羅嘉良坦言非常「揀擇」，是次出演《東宮》，完全是被劇本所吸引。談到是次角色，羅嘉良表示：「影視劇中嘅皇帝好多時都比較張揚、兇惡」，而劇中的皇帝這個角色有更大的發揮空間，他不禁大讚劇集情節緊湊，讓他過足戲癮！

楊恭如凍顏外貌 引起觀眾熱話

在劇中飾演明遠公主的楊恭如，雖然戲份不多，但其每次出場均能成功引起熱話，除了楚楚動人的演技之外，其「凍齡」外貌更是令人津津樂道。由她所飾演的明遠公主，為了西州和豐朝的兩國百姓免於戰亂而遠嫁西州，成為和親的犧牲品。她的犧牲更啟蒙了劇中女主角西州公主曲小楓遠嫁中原，為男女主角的一場「忘川之戀」揭開序幕。

御用皇太后 斯琴高娃駕輕就熟

除了羅嘉良和楊恭如之外，《東宮》亦不乏好戲之人，當中最受矚目的，非「御用皇太后」斯琴高娃莫屬。她曾多次飾演武則天和孝莊太后，是次於劇中再度飾演太皇太后，表面不問世事，實則是幕後的決策人。如此傳奇的人物，斯琴高娃直言：「這個角色真的是不容忽視！」雖然於劇中高高在上，不過斯琴高娃私下卻是個非常友善的前輩，並大受後輩演員歡迎，當中在劇集飾演二皇子的王傳一表示：「高娃老師喺我哋眼中，其實基本上係一個女神嘅地位！」可見斯琴高娃無論戲裡戲外，地位同樣崇高。



斯琴高娃

羅嘉良



楊恭如



陳星旭

彭小苒

男女主角憑新劇嶄露頭角 事業發展卻「同劇唔同命」

自《東宮》宣布開拍以來，男女主角的選角便受到關注。開拍當日曝光的男主角陳星旭和女主角彭小苒作為年輕實力派新人，在劇集播映後嶄露頭角，憑顏值與演技備受好評。隨著緊湊的劇情發展，每逢兩人於劇中「派糖」，便會成為關注焦點，將劇集熱度推向頂峰！

陳星旭憑《東宮》彈起 片約不斷

陳星旭曾於《射雕英雄傳》憑楊康的「渣男」角色令人留下深刻印象，是次於《東宮》首擔大旗，對於角色同樣被指為「渣男」，他就笑言要為自己平反：「佢經歷的東西、他所處的位置上，有些事是他不得不去做的，所以有時逼不得已，要利用身邊的人去達成目的，但我覺得是可以理解的。」他的演技於劇集備受肯定，繼《東宮》後更是片約不斷，成功擠身內地的當紅小生之一！

彭小苒與劇中角色相似 均對愛情盲目付出

主持出身的彭小苒於劇中飾演的「曲小楓」天真善良、敢愛敢恨，她坦言自己與角色亦有相似的地方：「我跟小楓的愛情觀其實也挺相似的，我們在愛情裡都比較盲目，只要對方對我好，我就會加倍的對他好，是『全心付出型』。」雖然小苒憑劇集成功闖出名堂，不過影途卻似乎不及拍檔陳星旭，她更曾坦言：「這段日子也想要回『主持』這個老本行，可是我真的很喜歡演戲，所以還是希望能堅持下去。」

樂壇新人黃進林全新演繹 香港版主題曲《錯過你》

《東宮》登陸香港首播，香港開電視77台隆重其事，邀請樂壇新人黃進林Michael@DisCover為香港版主題曲《錯過你》錄音，為香港觀眾帶來全新體驗！出道即被譽為「靚聲王」的Michael畢業於香港演藝學院演藝進修學院，擁有豐富舞台表演及街頭Busking經驗，2019年曾參演春天實驗劇團主辦的《來自廣州的輝煌》。除了作個人發展之後，還跟結他高手郭俊德組成兩人樂團DisCover，並勇闖音樂路。



郭俊德@DisCover

黃進林@DisCover

失憶後再愛上同一個人 《東宮》被譽為古代版 「無痛失戀」

《東宮》改編自作家「匪我思存」的暢銷小說，作為華語言情小說界鼎鼎大名的天后級人物，筆下的故事峰迴路轉，直叫觀眾樂此不疲。《東宮》劇情一開始甜蜜輕鬆，到後來女主角自刎犧牲，死在男主角懷抱悲劇收場，被網封「史上最悲古裝劇」，觀眾直呼「哭到心碎」，實屬虐心傑作。劇集《東宮》按照原著劇情真實還原，並將人物形象成功立體呈現。當中男女主角的甜蜜酸澀戲份激起一股狂熱，吸引一班自稱「東宮女孩」的劇迷，像追星般迷戀劇中各個角色，創造並投入相關網上熱話，可見劇集滲透力十足！

命運糾纏 忘了愛卻重新再愛

西州公主曲小楓個性天真樂觀，古靈精怪，愛上中原太子李承鄞，殊不知李承鄞一開始只不過是利用曲小楓，令她成為丹蚩滅族的幫兇。愛上滅族仇人的曲小楓痛苦不堪，跳下忘川，並許願生生世世都要忘記李承鄞。結果李承鄞竟然跟她一齊跳下了深崖。兩人醒來後雖忘記了愛恨糾葛的回憶，但命運還是糾纏在一齊，曲小楓逃不過被送進中原東宮「和親」，成為太子妃。後來曲小楓恢復記憶，再次深陷滅族的仇恨當中。因無法下手刺殺李承鄞，便選擇以死換取中原與邊境各國的平安。緣分注定的兩人，即使失憶了，亦會重複愛上對方。

播映日期：1月27日起，
逢星期一至五

播映時間：晚上9:30

香港開電視
77台